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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 



4 

ІНФЕКЦІЙНІ ХВОРОБИ, ФТИЗІАТРІЯ, МІКРОБІОЛОГІЯ 
 

ПРОГНОСТИЧНА РОЛЬ ЗМІН ПОКАЗНИКІВ СИСТЕМИ ГЕМОСТАЗУ У 
ВЗАЄМОЗВ’ЯЗКУ ІЗ РІВНЕМ С-РЕАКТИВНОГО ПРОТЕЇНУ В  

РОЗВИТКУ ТРОМБОТИЧНИХ УСКЛАДНЕНЬ У КИСНЕВОЗАЛЕЖНИХ  
ХВОРИХ НА COVID-19 

Черкаський В.В. 
Науковий керівник: проф. Рябоконь О.В. 

Кафедра інфекційних хвороб 
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
Мета роботи – встановити прогностичну роль змін показників системи 

гемостазу у взаємозв’язку із рівнем С-реактивного протеїну в динаміці COVID-19 у 
визначенні ризику тромботичних ускладнень у кисневозалежних хворих. 

Матеріал та методи. В дослідження було включено 211 кисневозалежних 
хворих на COVID-19, які лікувалися в КНП ОІКЛ ЗОР. Діагноз COVID-19) 
підтверджено виділенням RNA-SARS-CoV-2 в носоглотковому слизу або мокротинні 
методом ПЛР. Залежності від результату хвороби пацієнти були розділені на групи:  
І група – 94 пацієнта, що одужали та ІІ група – 117 хворих з летальним результатом. 
Пацієнти II групи були додатково розділені на підгрупи: ІІ-А підгрупа – 35 пацієнтів з 
тромботичними ускладненнями, II-В підгрупа – 82 пацієнти без тромботичних 
ускладнень. Статистична обробка даних в програмі «STATISTICA for Windows 13» 
(StatSoftInc., №JPZ804I382130ARCN10-J).  

Результати дослідження. При госпіталізації кисневозалежних хворих до 
відділення інтенсивної терапії на 9,0 добу хвороби зміни показників гемостазу 
демонстрували розвиток протромботичного стану, про що свідчило підвищення 
медіани протромбінового індексу, фібриногену та D-димеру вище за верхню межу 
референтних значень. Одночасно зафіксовано наявність вираженої запальної 
реакції, що підтверджувалося значно вищим за референтне значення рівень CRP. 
ROC-аналіз не встановив межового рівня досліджуваних параметрів щодо 
виявлення їх прогностичного значення в цей термін спостереження (р>0,05).  

В динаміці через 5-7 діб лікування встановлено прогностичну значущість 
показників фібриногену, D-димеру та CRP. ROC-аналіз показав, що збереження 
фібріногену > 4,6 г/л (AUC= 0,600, p =0,042), D-димеру > 2,1 мкг/мл (AUC= 0,704, 
p=0,001) та CRP > 89,3 мг/л (AUC= 0,720, p<0,001) вказувало на високий ризик 
розвитку тромботичних ускладнень. 

Висновки. При надходженні пацієнтів до реанімаційного відділення при  
появі кисневої залежності зміни в системі гемостазу характеризуються як 
протромботичні. Для прогнозу високого ризику розвитку тромботичних ускладнень 
мають значення підвищення показників фібріногену > 4,6 г/л, D-димеру > 2,1 мкг/мл 
та CRP > 89,3 мг/л, які зберігаються через 5-7 діб комплексного лікування. 

 
ОСОБЛИВОСТІ ЕТІОЛОГІЧНОЇ СТРУКТУРИ ПАРАЗИТАРНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ В 

ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ 
Фурик Д.О. 

Науковий керівник: проф. Рябоконь О.В. 
Кафедра інфекційних хвороб 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Мета роботи – провести аналіз етіологічної структури паразитарних 
захворювань в Запорізькій області за 2010-2019 роки (до початку пандемії  
COVID-19). 
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